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ATA DA SESSAO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 02040001/23

PROCESSO LICITATORIO N” 3005.01-23-CP

Aos 15 de Setembro de 2023, reuniu-se a Comissao de Licitaooes da(o) - SECRETARIA DE OBRAS
INFRAESTRUTURA E URBANISMO, estando presentes os membros: GABRIELA OLIVEIRA BRAZ -
Presidente, NEILA MARIA MEDEIROS PINHEIRO - Membro, ANTONIO BRENO DA SILVA LOPES -
Membro, para proceder a abeflura das propostas de preoos das licitantes habilitadas no processo licitatorio n°
3005 .01-23-CP, na modalidade CONCORRENCIA, que tem como objeto a CONTRATACAO DE EMPRESA
DE ENGENHARIA PARA EXECUCAO DAS OBRAS DE MELHORIAS NA URBANIZACAO ATRAVES
DE PAVIMENTACAO NA ZONA URBANA DA CIDADE DE MILHA/CE, CONFORME PROJETO
BASICO EM ANEXO. A comissao informa que as empresas licitantes foram convocadas para a abertura dos
envelopes, porém nao compareceram a sessao. A presente sessao foram abertas as propostas das licitantes:
ELETROCAMPO SERVICOS E CONSTRUCOES LTDA, CENPEL - CENTRO NORTE PROJETOS E
EMPREENDIMENTOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA- ME, MEDEIROS CONSTRUCOES E
SERVICOS LTDA ME, WU CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELE EPP, ABRAV CONSTRUCOES,
SERV, EVENTOS E LOC. EIRELI - EPP, C. R. P COSTA CONSTRUCOES E PRESTACOES DE
SERVICOS EIRELI, DAGY CONSTRUCOES LTDA, LEXON SERVICOS & CONSTRUTORA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, G. A. RABELO JUNIOR ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVICOS
LTDA, SOLIDA ENGENHARIA LTDA, H B SERVICOS DE CONSTRUCAO EIRELI-ME, ARN
ENGENHARIA EIRELI, ELETROPORT SERVICOS PROJETOS E CONSTRUCOES EIRELI-ME,
CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA, LC PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA, ARCTURO
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, AGUIA CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA, DANTAS
& OLIVEIRA LIMPEZA CONSERVACAO E CONSTRUCOES LTDA, STAFF - CONSTRUCOES E
EDIFICACOES E SERVICOS IMOBILIARIOS LT, CONSTRUTORA IMPACTO COMERCIO E
SERVICOS EIRELI, VK CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA, REAL SERVICOS EIRELI,
BARBOSA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, CLEZINALDO S DE ALMEIDA CONSTRUCOES,
TECTA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, ZENEDINI ZIDANE SAMPAIO CAVALCANTE
CONSTRUCOES, I C V CONSTRUCAO CIVIL LTDA, EQV EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA,
N.R CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA,
RAMALHO SERVICOS E OBRAS LTDA, J 2 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, ELO
CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA, RAFAEL ANDRADE DE SOUSA VEICULOS, S A
ENGENHARIA LTDA, CONSBRAL CONSTRUCOES & EMPREENDIMENTOS LTDA., JALES
ENGENHARIA LTDA, CONSTRUTORA BEIJA-FLOR LTDA, MV2 SERVICOS DE ENGENHARIA
LIMITADA, NOVERGA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, MSP CONSTRUCOES &
EMPREENDIMENTOS LTDA., IMPERIUS SERVICOS E CONSTRUCOES LTDA, A & V PROJETOS E
CONSTRUCOES LTDA, DEC ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA. . O
trabalho da Comissao iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas.
Concluida a abertura dos envelopes de propostas de preeo e 0 devido exame dos mesmos, passou-se ao
julgamento tendo em vista 0 critério editalicio de MENOR PRECO, onde constatou-se que o participante G. A.
RABELO JUNIOR ME foi vencedor no item 00001, perfazendo 0 valor total de R$ 3.549.250,74(Trés
Milhoes, Quinhentos e Quarenta e Nove Mil, Duzentos e Cinquenta Reais e Setenta e Quatro Centavos). A
proposta N° 021 do participante LC PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA foi desclassificada pelo seguinte
motivoz A EMPRESA NAO APRESENTOU COMPOSICAO DE PRECOS UNITARIOS. A proposta N° 041
do participante NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA foi desclassificada pelo
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seguinte motivoz A EMPRESA NAO APRESENTOU COMPOSICAO DE PRECOS UNITARIOS. Os autos
do processo se encontram com vistas franqueada aos interessados a partir da publicagao desta Ata e abri-se o
prazo recursal para que as empresas se manifestem conforme Art. 109 da Lei federal 8.666/93. Nada mais
havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissao de Licitagao agradeceu aos presentes e suspendeu os
trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem.

COMISSAO DE LICITACAO

FUNQAO NOME ASSINATURA

Presidente GABRIELA OLIVEIRA BRAZ é¢gM,@ filflwmhm i@g
Q Y ’

Membro Comum ANTONIO BRENO DA SILVA LOPES @Q@mw1,@_ IQ &l¢ ENE O

E I /Membro Comurn NEILA MARIA MEDEIROS PINHEIRO ii '<% "‘fl.1)I‘U@,1¢_ ‘ Ev/<5)

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME ASSINATURA

ELETROCAMPO SERVICOS E CONSTRUCOES LTDA jwimgfi

CENPEL - CENTRO NORTE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS L

A.I.L CONSTRUTORA LTDA- ME bfiulagfi

MEDEIROS CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME

wu CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELE EPP \Au@b;@

ABRAV CONSTRUCOES, SERV, EVENTOS E LOC. EIRELI - E _AuAMJfi
c. R. P COSTA CONSTRUCOES E PRESTACOES DE SERVICOS ~A@4M;h

DAGY CONSTRUCOES LTDA pgmrihii

LEXON SERVICOS & CONSTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIREL tnflflwmfiw

G. A. RABELO JUNIOR ME .fiau@iZ

FF EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA _mMMQi

SOLIDA ENGENHARIA LTDA xAMAM;@

I-l B SERVICOS DE CONSTRUCAO EIRELI—ME

ARN ENGENHARIA EIRELI ,EMWm%;

ELETROPORT SERVICOS PROJETOS E CONSTRUCOES EIRELI— ‘%U£»%fl

CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA

LC PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA EJAMALMET
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AGUIA CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA AMV0

DANTAS & OLIVEIRA LIMPEZA CONSERVACAO E CONSTRUCOE V/QM/i,mf7”

STAFF - CONSTRUCOES E EDIFICACOES E SERVICOS IMOBI _/Iwwagfi"

CONSTRUTORA IMPACTO COMERCIO E SERVICOS EIRELI ,/l@‘Qm;)Z€"“'

VK CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA C,/<l%,,,»W;,’&

REAL SERVICOS EIRELI \AM,,,;r21

BARBOSA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA _Aw_r,@,,;f‘F

CLEZINALDO s DE ALMEIDA CONSTRUCOES F /[\0 

TECTA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA _/ll,“/WQIZI

ZENEDINI ZIDANE SAMPAIO CAVALCANTE CONSTRUCOES KAWWW

I c v CONSTRUCAO CIVIL LTDA b/€l1MM7;£f

EQV EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA

N.R CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA _,1\M,,,§7§7[‘

NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA

RAMALHO SERVICOS E OBRAS LTDA AMwj’*'£r

J 2 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA p/lAM,mi;t

ELO CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA W/lJ,,,V,3,,m'7§‘(s

RAFAEL ANDRADE DE SOUSA VEICULOS _ /JAJ1/§,q,,,\fi

s A ENGENHARIA LTDA _/IIMMQQJE

CONSBRAL CONSTRUCOES & EMPREENDIMENTOS LTDA. U_/l_<M,W7@

JALES ENGENHARIA LTDA V/44,1/j\,r>,,\%(

CONSTRUTORA BEIJA—FLOR LTDA K_ AMAM31

MV2 SERVICOS DE ENGENHARIA LIMITADA C/JMM,I,17"(,I

NOVERGA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA \ 

MSP CONSTRUCOES & EMPREENDIMENTOS LTDA. U/\lM,W;§ig~\

IMPERIUS SERVICOS E CONSTRUCOES LTDA xv/@(,r/Wjfi

A & V PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA _“/Q‘/§;;/M,,Q',liJ'l)
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